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MARTES 25 DE OCTUBRE  
20.30 HS. TEATRO COLISEO
GUIDO RIMONDA (DIRECTOR Y VIOLÍN)
HORACIO LAVANDERA (SOLISTA – PIANO)
PROGRAMA
PRIMERA PARTE: 
“EL DIABÓLICO Y LO DIVINO”.
· C.W.Gluck- Danza de los Espiritus Bienaventurados.
· G.Tartini- Sonata en sol menor “El trino del diablo” (ver.Zandonai para violín y orquesta).
· N.Paganini- Las Brujas op.8.
SEGUNDA PARTE
· W.A.Mozart: Sonata para piano No. 11 en La mayor, K. 331 “Alla turca”.
· W.A. Mozart: Concierto para piano y orquesta n.º 11 en fa mayor, K 413.



ACERCA DE LA ORQUESTA
La Orquesta Camerata Ducale Di Vercelli nace en 1992 como la primera formación musical dedicada a valorar la obra de Giovanni Battista Viotti, compositor y violinista italiano de fines del setecientos. La Orquesta ha desarrollado un vasto repertorio: desde el 1700 hasta los contemporáneos, junto a solistas como Lonquich, Faust, Accardo, Lortie, Mintz, Ughi, Spivakov, Maisky, Lucchesini, Igudesma&Joo, Galliano, Pace, Carmignola, y Avital entre otros.
Camerata Ducale Di Vercelli se presenta en los ciclos nacionales más prestigiosos. Los compromisos en las distintas salas italianas se suman a las tournée en el exterior como los conciertos en Francia, Japón, Estados Unidos, Georgia y Sudáfrica.
Desde temprana edad Guido Rimonda demuestra una capacidad virtuosa y excepcional, apreciada en particular por Corrado Romano, su maestro en el Conservatorio de Ginebra.
Durante sus estudios, el joven violinista nacido en Saluzzo, queda fascinado por la música y la historia de Giovan Battista Viotti. Funda en el año 1992 la Orquesta Camerata Ducale con el objetivo de divulgar al gran público  las obras del compositor de Fontanetto Po.  En 1998, en colaboración con la ciudad de Vercelli, Rimonda es uno de los promotores del Viotti Festival. Es intensa su actividad discográfica.  Entre sus últimas grabaciones recordamos el CD Petite École de la Melodie para el sello Chandos, el CD Violín Concertos para DECCA, con la cual Rimonda firmó un contrato desde el 2012 para  el “Proyecto Viotti”.

ACERCA DE HORACIO LAVANDERA
Horacio Lavandera fue vencedor a los 16 años en el III Concurso Internacional de Piano Umberto Micheli (2001), realizado en el Teatro Alla Scala de Milán. Asimismo fue premiado por la Orquesta Filarmónica della Scala como “Mejor Intérprete de Piano y Orquesta”. Desde entonces recorre algunos de los más importantes escenarios de América, Europa y Japón, tanto en recitales, como solista de prestigiosas orquestas. Ha actuado en Herkulessaal (Munich), Radio France (París), Wigmore Hall (Londres), Jordan Hall (Boston), Accademia Nazionale di Santa Cecilia (Roma), Musikverein (Viena),  Hamarikyu Asahi Hall (Tokio), Teatro Real y  Auditorio Nacional de Música  (Madrid), Auditorio de la Fundación Botín y Palacio de Festivales (Santander), Festival La Roque d’ Anthéron (Francia), Teatro Colón (Buenos Aires) y junto a prestigiosas orquestas tales como Mozarteum de Salzburgo, Sinfónica de Radio Televisión Española, London Chamber Player, Titular del Teatro Real, Accademia Nazionale di Santa Cecilia, entre otras.



El Teatro cuenta con invitaciones exclusivas para periodistas y críticos. Para reservarlas por favor envíe un mail a prensa@teatrocoliseo.org.ar.
[bookmark: _GoBack]Entradas en venta en la boletería del Teatro Coliseo desde $ 350. De martes a domingos de 12 a 20 hs., por teléfono al 4816.3789, o en www.teatrocoliseo.org.ar

GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS Y FORMAR 
PARTE UN NUEVO TEATRO.

DEPARTAMENTO DE PRENSA- TEATRO COLISEO
CONTACTO: Producción Ejecutiva: Lidia Vélez – 011.4816.3789
Relaciones con los Medios: Paula Cafferata – Cel. 153.787.1281
Mails de contacto: prensa@teatrocoliseo.org.ar / paula@paulacafferata.com
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