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SABADO 17 DE SEPTIEMBRE  
20 HS. TEATRO COLON
TEL AVIV SOLOISTS – BARAK TAL (Director) 
MISCHA MAISKY (Violonchelo)

PROGRAMA

· Mozart: Sinfonía Nr. 41 „Jupiter“
· Pjotr I. Tschaikowsky: „Nocturno“, en do menor para Violonchelo y Orquesta
· Max Bruch: Kol Nidrei para Violonchelo y Orquesta
· Sergej Prokoffief: Sinfonía Clásica
· Joseph Haydn: Concierto para Violonchelo en Do mayor

ACERCA DE LA ORQUESTA
Fundado en 2001 por su actual director Barak Tal, el ensamble los Solistas de Tel Aviv se han presentado con artistas de renombre internacional, entre los cuales cabe mencionar: los violinistas Maxim Vengerov e Ida Haendel, la violista Tabea Zimmermann, el contratenor Andreas Scholl, el barítono Klau Mertens, los clarinetistas Giora Feidman y Chen Halevi, los pianistas Itamar Golan, Ian Founatin y Boris Berman y el contrabajista Sergio Azzolini. 
[bookmark: _GoBack]Formado por treinta de los más refinados jóvenes músicos, entre los cuales se encuentran los líderes de grupos de cámara, jóvenes solistas y ganadores de competencia.

Barak Tal, fundador y director musical de la Tel Aviv Solistas Ensamble, ha dirigido orquestas en las principales salas de conciertos del mundo, como el Carnegie Hall, Nueva York, Konzerthaus de Viena, y el Auditorio Mann de Tel-Aviv. Se formó en mastercourses en Europa con directores como Kurt Mazur, Neeme Jarvi, Jorma Panula, Vladimir Ponkin y Zsolt Nagy. Se graduó en la Academia de Música de Jerusalén y la Escuela Buchman-Mehta de Música, Universidad de Tel Aviv, donde estudió dirección de orquesta con el Prof. Mendi Rodan y Evgeny Zirlin.
Mischa Maisky tiene la distinción de ser el único violonchelista en el mundo en haberse formado tanto con Mstislav Rostropovich como con Gregor Piatigorsky. Rostropovich ha alabado a Mischa Maisky como “…uno de los talentos más destacados de la generación más joven de violonchelistas. Su forma de tocar combina poesía y delicadeza exquisita con gran temperamento y técnica brillante“.

El Teatro cuenta con invitaciones exclusivas para periodistas y críticos. Para reservarlas por favor envíe un mail a prensa@teatrocoliseo.org.ar.
Entradas en venta en la boletería del Teatro Colón desde $ 350 pesos. De lunes a sábados de 10 a 20 hs. y domingos y feriados de 10 a 17 hs. Tucumán 1171 o por www.tuentrada.com

GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS Y FORMAR 
PARTE UN NUEVO TEATRO.

DEPARTAMENTO DE PRENSA- TEATRO COLISEO
CONTACTO: Producción Ejecutiva: Lidia Vélez – 011.4816.3789
Relaciones con los Medios: Paula Cafferata – Cel. 153.787.1281
Mails de contacto: prensa@teatrocoliseo.org.ar / paula@paulacafferata.com
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